



# 下水道堵塞半年多没人管

污水外溢致百米道路湿滑难行,愁坏附近居民、商户



污水外溢致道路湿滑难行。 本报记者 任洪忠 摄

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 26日,城区绿地小区多位居民向本报反映,新纺街北端绿地小区门前路边下水道堵塞,日夜往外淌污水秽物,异味很大,影响居民通行和附近商户的生意,半年多了,一直无人管理。

26日下午,记者来到新纺街绿地小区门前,新纺街有约一百米的路段湿漉漉的,有十米左右路段积水较多。在道路东侧绿化带边缘,可以看到污水源头,两块石砖中间不断往外淌污水秽物,流到道路上,积水最深处约20厘米。路边还有10米长的堆

积的淤泥,散发着异味。

“下水道堵塞了,一直往外淌污水,都半年多了,一直没人管。”附近居民侯先生说,堵塞出水的部位在绿化带里,是道路上的下水道。

侯先生说,积水都淌到低洼的地方,道路上机动车辆通行的很多,来回轧路面,路轧坏得很快,坑深的地方有20多厘米,有市民填过一次路坑,但是还是不管用。

“有的车辆开得很快,臭水都溅到行人身上,还引起过争执。”商户王女士说,行走的市民不好通行,晚上不小心,摔倒的不少,严重的都摔出

血了,附近小区的居民又多,很不安全很不方便。“附近还有很多餐馆,臭味熏天,影响生意。”

下午4点左右,聊城市市政热线96009111工作人员表示,已经接到过新纺街北端下水道堵塞的反映,但是工作人员核查过,这个工程还未交接,不归市政管,应该归建委管理。聊城市住房和城乡建设委员会项目科刘姓负责人表示,这个工程是2006年左右,市政管理局安排的,不是建委,应该找市政。下午5点多,记者再次联系市政热线,工作人员表示,会再次汇报反映情况。

## 老人骑三轮被轿车撞飞 肇事者借口“有急事”逃逸

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 26日,莘县大张家镇李庄村村民李先生向本报反映,他母亲骑三轮车到附近村赶集时,不慎被后面一辆黑色轿车撞上,老人当场甩了出去,头部受伤。轿车上下来一年轻男子,随后以“有急事”为借口上车逃逸。

2月4日上午,李先生的母亲吃完早饭后,独自骑着一辆绿色三轮车到附近的寨里村赶集。李先生说,快到中午的时候,他突然接到侄子打来的电话,说他母亲被人撞了,已经送进医院救治。

李先生赶紧来到医院,老人躺在病床上还处在半昏迷状态,三轮车车头已经被撞得不成样子。医生告诉他,老人头部遭

到撞击,身体多处骨折,还好没有生命危险。老人清醒后,李先生得知撞人的是一辆黑色轿车,车上下来一名30多岁男子,把老人扶起来后,男子谎称自己有急事,赶紧送人,随后扔下老人开车离开。

接到报警后,当地派出所民警也赶到了现场,经过调查,集市路口一个监控拍下了老人被撞过程。监控显示,2月4日上午10点16分,老人骑三轮车正在北拐弯,突然从东边驶来一辆黑色桑塔纳3000,撞上三轮车后,老人被甩了出去。

李先生表示,希望社会好心人提供线索,尽快找到这名肇事者。如果您有线索,可拨打本报热线8451234或李先生手机13969531882。



肇事车辆。(监控截图)

儿子两年前死于车祸,检察院调解下

## 失独老人领到22万赔偿金

本报 8451234 热线消息(通讯员 杜争鸣 梁昭) 2月21日,春节刚过,62岁的孙洪贵老人就骑着电动车,走了40多里路,将一面写有“执法为民,检察楷模”的锦旗送到冠县人民检察院。春节前,失去唯一儿子的孙洪贵经检察院调解,拿到了车祸中死去儿子的22万元赔偿金。

孙洪贵是冠县店子乡店子村人,在两年前的一场车祸中,失去了自己唯一的儿子。2010年12月13日晚,孙洪贵的儿子孙某骑电

动车下班回家时,遇到酒后驾车的犯罪嫌疑人童某。童某在强行超车的时候,将一辆三轮车撞翻,三轮车又将孙某撞倒在地,致其当场死亡。童某仓皇逃逸后,在2011年的“清网行动”中,迫于压力投案自首。

2012年11月27日,该案移送至冠县人民检察院审查提起公诉。办案检察官通过审查案卷材料,会见被害人家属等方式了解到,由于案发后犯罪嫌疑人童某长期畏罪潜逃,被害人孙某的妻子无法得到赔偿,迫于

生活压力改嫁,抚养孙某4岁孩子的担子只得落到了年迈的孙洪贵夫妇身上,生活异常艰辛。

童某到案后,由于赔偿数额存在较大争议,双方始终没有达成赔偿协议。办案检察官为此多次到犯罪嫌疑人、被害人家属登门造访,耐心释法说理。在检察官的不懈努力下,双方终于在春节前的腊月二十三达成赔偿协议,由犯罪嫌疑人童某赔偿被害人家属22万元,并在当天支付到位。